

U Rijeci, 16.9.2014.

**PREDMET:** Izvještaj s UEFA-ine „Respect Diversity“ konferencije (10.-11. rujna 2014. Rim, Italija)

U Rimu je od 10.-11.9.2014. godine održana konferencija pod nazivom „Respect Diversity“ u organizaciji UEFA-e, FARE-a i FIFPro-a, a pod okriljem talijanskog nogometnog saveza.

Na konferenciji je prisustvovalo preko 200 sudionika iz 30-ak zemalja, predstavnici 54 različite organizacije iz svih područja nogometa - nogometni savezi, europske lige, političke organizacije, vladine organizacije i nevladine organizacije u sklopu FARE-a, pripadnici manjina i mnogi drugi uzvanici, a osim same konferencije održano je i 6 radionica.

Konferenciju je otvorio predsjednik UEFA-e Michel Platini a nakon njega su nastupili mnogi govornici koji su iznijeli svoje prijedloge i iskustva vezana za diskriminaciju, rasizam, ali i odnos prema manjinama u nogometu. Od istaknutijih govornika tu su Piara Powar - FARE, atletičarka Fiona May, bivši nogometaši Clarence Seedorf, Anthony Baffoe i Paul Elliott, nogometaš Rome Urby Emanuelson, bivši sudac Pierluigi Colina, predsjednik Juventusa Andrea Agnelli, itd.

Iako je glavni zaključak usmjeren na dugotrajnu edukaciju svih sudionika u nogometu, počevši od igrača, sudaca, nogometnih saveza, političara, pa sve do navijača, zaključeno je i da se neke skupine ne mogu educirati već ih je potrebno sankcionirati. Također navedeno je i da je potreban veći broj osoba na vodećim pozicijama koje će biti pripadnici etničkih i nacionalnih skupina.

Istaknutiji trenuci bili su govori Clarenca Seedorfa i Anthony Baffoa, a odnosili su se na primjere dobre prakse u borbi protiv diskriminacije, jačanje psihe igrača, povećanje ekipne svijesti u borbi protiv svih društvenih devijacija, upozorenje za česte primjere korištenja različitih marginaliziranih skupina i manjina kao paravan/celofan u aktivno provođenje programa i politike borbe protiv svih oblika diskriminacije.

Na osnovu prijave odabran sam za sudjelovanje na ovoj konferenciji kao predstavnik Regionalnog info centra za mlade Rijeka, kao i FARE-ov delegat, te je moje sudjelovanje, kao i troškove puta financirala UEFA.

Samir Rizvić,  
Regionalni info centar Rijeka - UMKI